	Раздел
	Путешествие в жизнь древних людей

	ФИО педагога
	Аленова К.Е.

	Дата
	

	Класс 5
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Путешествие в жизнь древних людей (урок-повторение)

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	 
5.1.2.1 – демонстрировать  жизнь и быт первобытных людей в творческой форме  
5.4.1.1 -  описывать занятия древнего человека
 5.4.2.1 – описывать орудия труда и виды оружия

	Цель урока
	Все учащиеся смогут закрепить сведения по эпохе первобытного строя
Большинство учащихся сформулировать отличительные черты первобытного общества.
Некоторые смогут давать оценку, анализировать изменения в жизни


	Критерии успеха
	Знают содержание, основные объекты истории, сущность понятия о древних людей.
пользоваться историческими терминами, объяснять их.


	Ход  урока


	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационый момент 

	Приветствие 
 

1. «Мозговой штурм»
1. На какие периоды делится палеолит?                                                                                        2. Какие были первые орудия труда?                                                                                   3. Каковы занятии первых людей?                                                                                        4. Где впервые был найден скелет питекантропа?                                                              5.Чем отличался «человек разумный» от древнейших предков?                                                                                  6. Какой период охватывает мезолит?                                                                                   7. Какая разница между присваивающим и производящим хозяйством?                                                                             8.  Где впервые обнаружили стоянки эпохи бронзы?                                            
	Настраиваются на положительный настрой урока.


	





Словесная оценка учителя.

	Интерактивная доска, видеоролик



	Актуализация опорных знаний учащихся.






















	
2. Работа с картой Казахстана
а) Показать самую древнюю стоянку каменного века – Арыстанды в отрогах гор Каратау.                                                                                                                                   б) Показать пещеру Караунгир. Чем она знаменита?                                                                   в) Показать пещеру Тешик-Таш. Что было там найдено?

3. Практическая работа 
Задание 1 «Перенесите правильные ответы»                                                           Задание 2 «Находки палеонтологов»                                                                                Задание 4 «Решить кроссворд»                      

4.  Верно ли утверждение?                
1. Древнейший человек – это австралопитек?            2. Неолит охватывает период  5-2 тыс.лет до н.э.?    3. 100тыс. лет назад на Земле наступило потепление?    4. Родовая община – это коллектив родственников?  5. Эпоха неолита – это «эпоха глиняных горшков»?    6. Медь – это сплав бронзы и олово.                                7. Памятник эпохи энеолита – Шабакты?                     8. Анимизм – вера  и поклонение животным?            9. Неолитическое погребение у села Железинки в СКО?                                                                             10. 12-5 тыс. лет до н.э. – период верхнего палеолита?

5. Решить чайнворд 
1. Одно из первых орудий труда                                                                                              2. Союз кровных родственников                  
3. При изготовлении орудий труда первобытный человек наряду с камнем использовал и …                                                                                                                     4. Бронза – это сплав меди и ….                                                                                           5. Новокаменный век                                                                                                             6. Изобретение для охоты на мелких животных






























                                                                        3. При изготовлении орудий труда первобытный человек наряду с камнем использовал и …                                                                                                                     4. Бронза – это сплав меди и ….                                                                                           5. Новокаменный век                                                                                                             6. Изобретение для охоты на мелких животных
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Работают по карте









Работают по ЦОРу №61 
















Ученики находят нужное слово в клетке слов
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	Стратегия
«Верно - не верно»
Взаимооценивание













Стратегия «Данетки»
	Проектор 
Карта Казахстана







ИКТ














































	 


















Подведение итогов урока 


	
6.  Мультимедиа «Эпоха бронзы»      



7. Практическая работа
Задание 1 «Визитная карточка  андроновской культуры»                                                                Задание 2 «Составить логические пары»                                                                       Задание 3 «Определить, что к чему относится» 


8.Решение тестов 






Рефлексия
Я сегодня узнал... Я сегодня научился... Я понял, что... Я хотел больше узнать о...
	
Самостоятельно работают по ЦОРу №64


Групповая работа

Учащиеся записывают в тетрадях. Группы обмениваются ответами, дополняют друг друга.


Закрепление знаний






Подвести учащихся к выводу, что «Труд сделал человека человеком».

	


















Самооценивание













	
ИКТ










ИКТ  программа Му Теst










